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DECORATIVE CHINA AND GLASS,
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NOTICE.—173, NEW BOND STREET, W.

Messrs, PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
WAREHOUSES are OPEN from 40 till 6 daily for the
reception of every class of property for Sale by Auction.
Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the Fire-
proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :
PHILLIPS,SON & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond 5t.,. W. 1.
Telephone—G'ervard 3670 and Mayfair 170,

T e e

CONDITIONS OF SALE.

Frusr.—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lot go in
dispute shall be immediately put up again and re-sold,

SECOND,—No person to advance less than ls.; above five
pounds, 5g, ; and 50 on in proportion.

THinp.—In the case of lots upon which Lhere is a reserve
the Auctioneer shall have the right to bid on behalf of
the seller,

FourrH.—The purchasers Lo give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
tf requirved ; in default of which, the lot or lots so pur-
chased to be immediately put up again and re-sold.

Firre.—The lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and errors
of description, at the buyer's expense and risk, within
one doy of the sale; Mrssus., Poiniirs, Sov & NEALE
1wt heing rvesponsible for the correet deseription,
genuineness, or authenticity of, or any default or defect
in, any lot ; and making no warranty whatever.

SIXTH.—To  prevent inaccuracy in delivery, and incon-
venience in Lhe settlement of the purchases, no lot can
on any account be removed during the time of sale;
and the remainder of the purchase-money must abso-
lntely be paid on the delivery. '

SEVENTH.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited; all lots uncleared within the time afore-
said shall be re-gold by public or private sale, and the
deficiency (if any) and expenses attending such re-sale
ghall be made good by the defaulter at this sale,



Messrs. PHILLIPS, BON & NEALE will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.
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A CATALOGUE

On TUESDAY, the 29th of JULY, 1919,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

PLATED WARE.

1 A folding shell-shaped biseuit stand, a shell-shaped spoon
warmer, 2 dish covers and handles, glass jam jar with
plated lid, and a pot-pourri stand

2 A large Sheffield cake dish, and 3 ditto decanter stands of
various sizes

3 A pair of Sheflield wine coolers

4 A pair of 11 in. Sheffield candlesticks, and a 3 in. ditto
3-light candelabra with stoppers

5 An engraved and embossed coffee pot, a ditto teapot, and a
ditto sugar bowl with handle

i A plain ecoffee pot, a ditto sugar basin, and an engraved
teapotb

T A finted 2-handled sugar basin, cirenlar ditto, and an em-
hossed ditto with handle, on elaw feet

A eircular engraved salver, on feet, and 2 smaller ditto
Two pairs of decanter stands

10 An engraved oval-shaped cake basket, with handle, and 2
pierced butter dish stands and covers

11 A set of 4 salts with liners, an escallop shell, and 4 bottle
stands

12  An embossed table centre, and a pair of pillar candlesticks,
on shaped bases

13 A pair of engraved and chased candlesticks, on circular
shaped bases, and another pair (smaller)

14 A set of fonr 3-light candelabra, on circular bases

15 A pair of engraved and embossed 2-light ditto, on cireular
hases

16  Five chamber eandlesticks (various)

J——
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17 Two liqueur frames (no bottles), and a 7-hole eruet frame

18 A gadroon-edge 8-hole cruet frame, and a plain 7-hole ditto

19 Six breakfast crusts (varions), and one other

20

21 A Sheffield kettle, stand and lamp

22 A plated and engraved tea and coffee service, in 4 pieces,
consisting of tea pot, coffee pot, sugar basin and milk jug

23 A pair of beaded-edge oval-shaped entrée dishes and covers

24 A fluted revolving-top breakfast dish, with liner

26 A 6-hole eruet with bottles, and a 5-hole ditto with 4 hottles

26 A beaded-edge meat dish cover

27 A basket-pattern 4-hole eruet frame, toast-rack, bottle stand,
goup ladle, a pair of asparagus servers, and a tankard

28 A claret jug with metal mount, water jug, 4 tumblers, and
a table lamp and shade

29 A pair of brass and bronze table flower vases, with glass
trumpets, and a circular waiter, on claw feet

30 A set of 6 ivory-handled fruit knives and forks, in case, a
set of 6 shell-pattern tea spoons, in case, and a fish carver
and fork, in case

31 A pierced 3-hole decanter stand, and a pair of pillar candle-
sticks, on square bases

32
33

34 A pair of 3-light table candelabra, fitted with glass dish
holders

35 Four embossed fruit dishes

36 A pair of engraved erinkled-edge rose bowls, on circular bases
37 A pair of embossed ditto

38 Two engraved teapots, and a ditto milk jug

39 An engraved cofiee pot, an embossed ditto, an engraved
sugar basin, and a cream ewer

Seventeen engraved cream ewers
A chased flower stand, with 3 glass flower vases and fruit dish

A pair of engraved gadroon-edge cireular waiters, and a pair
of eirenlar ditto

. Twenty-four menu stands, 37 smaller ditto, and 3 bottle
holders 0 C Rl -

A chased plateau
A large engraved and chased 2-handled tray

A set of 3 dish covers, and one other
47 A Sheffield 2-handled well dish and eover



48

49
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61

62
63
64
GH
66
67
68
69
70
71
72

73
74
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A pair of gadroon edge meat dishes and covers, and another
larger, with cover

A set of 4 dish eovers, in sizes

An engraved and embossed soup tureen and cover, on claw
feet

An engraved tea urn and cover, on square base

A plain ditto, on ecircular base

A set of 3 entrée dishes

An engraved coffee set, in 3 pieces, comprising coffee pot,
sugar basin and eream ewer

A Sheflield tea pot, coffee pot and sugar basin

A Sheftield 2-handled gadroon edge tea tray

An engraved ditto

A basket-pattern egg cruet, with 6 cups and 6 spoons, and
2 uthers with 4 enps each

An inkstand with 2 receivers, 2 snuffers and a taper holder,
andd a dish stand and lamp

A large chased and engraved wedding-cake stand, with glass
platean

A large chased centrepiece, with candle branches for 9
lights and fitted with eut-glass dishes, supported by lions
and St. George and the Dragon, on glass platean

A pair of engraved 5-light candelabra, in cases
A pair of 7-light ditto, with swans at bage

A set of B frait dish holders with dolphin supports, and the
glass dishes for same

A set of 6 ditto with key-pattern borders, and the glass
dishes for same

A set of 3 chased ditto, formed as trees, with animals at
base, and the glass dishes for same

A pair of engraved tea urns, on civeular bases with elaw
feet

A pair of engine-turned ditto, on square ghaped and pierced
hases

A Dbrass T-light candelalira, supported by a figure of a
warrior

A key-pattern bovdeved glass table service, compriging 4
decanters, a claret jug, 4 water bottles and tumblers, 12
ice plates, 12 finger bowls and 81 wines (various)

Eighteen pairs of carvers (varions)
Six dozen table forks
Five dozen shell-pattern salt spoons, and 9 mnstard ditto

A breakfast warmer
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50
31

83
B
34

HE

89
90
91
92

94

96
97

]
A plated columu lamp with glass receiver, and another (no
receiver)
A set of 4 dish covers with shifting handles, an egg boiler,
and a syphon holder
A cireular pierced bordered bread basket, on shaped base
A china meal well dish and plated cover

A pair of plain chocolate pots, a pair of salad servers, toast
rack, bread board, in plated frame, a skewer, a leaf-
pattern spoon, an embossed box, mustard stand, and one
other piece

A 2-division vegetable dish, with covers and liners

An engraved 2-handled sugar bowl, a pair of salt cellars, on
feat, 2 sauee ladles, 3 fish knives, a caddy spoon, and 4
small 3-prong forks

Three dish eovers, with handles

An embossed soup tureen and lid, on feet

A large leather dressing-case, with silver-mounted and ebony
fittings

Sixteen wooden photograph frames, and a large silver ditto

A silver manienre set, in case, and a ditto, on stand, a silver
and enamel powder box, a gilt and enamel box, in case, a
silver pin box, shoe-horn and button-hook, a pin-cushion,
comb and tray, and an ivory and silver glove stretcher

A set of 4 silver biushes, hand glass, stand mirror (A.F.),
card case, 2 scent bottles, button-hook, and a scent stand
with 3 bottles

Three silver eabinet photograph frames, 2 silver paper
knives, a corkserew, a calendar, a pair of motor-ear vases,
a gilver box and spoon, a miniature, a plated plate stand,
and a pump

A set of 4 dish covers
A Sheffield tankard, and a pair of snuffers
A set of ivory chessmen

A pair of candelabra, for 3 lights each

SILVER—At per 0

or, dwt.

Three pairs of Tiin. candlesticks, of various
shapes, and another pair, 8% in. ... el it

A pair of 94 in. ditto, 2 vase holders with glass
vases, and a pair of small vases .., SR
A pair of 6 in. embosszed bowls .. 16—11

A fluted ditto (larger) e 17— 1

So— *
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99

100

101

102

103

104

105

106
107

108
109
110

111

112

113

114
115
116
117
118
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SILYER—At per Oz

A small fluted cup with handle, a bottle stand, a
spoon and pusher, in case, 2 sevviette vings, in
case, 2 ditto (larger), and 2 Indian salt cellars

A set of 4 perforated salt cellars, with spoons and
blue glass liners, in case, and a case containing
button hook, shoe horn and glove stretcher

A set of silver and china coffee cups and saucers,
in case

A Queen Anne pattern tea and coffee service, in
4 pieces, compriging a coffee pot, tea pot, sugar
basin and milk jug, in oak case

Eighteen table forks, 12 table spoons, 12 dessert
forks, 18 ditto spoons, a gravy spoon, and a
soup ladle

Eleven silver-handled fruit knives and 3 ditto
forks...

Four embossed fruit spoons, a pair of asparagus
tongs, a pait of sugar tongs, a butter knife, and
3 escallop shells

An embossed and engraved muflineer, engraved
pocket flask, and 2 ditto card cases...

A Georgian 2-handled cup
An embossed oblong box and cover, an oval-

shaped ditto, and-a pierced and embossed spoon

An amber and gold-mounted ecigar holder, in
silver case, and a sealing-wax holder

Six dessert spoons, 2 others, 5 forks, and 2
pickle forks i .o (gross)

A large 2-handled presentation eup, on eircular
basge ...

A gold brooch, set with pearls, and a pair of
ditto earrings, in case, a pair of gold earrings,
in case, an expanding bracelet, and another

An antigue eream swer, 2 ditlo vinaigreties,
caddy spoon, and 9 tea and salt spoons  (gross)

An antiqim gravy spoon, 10 table spoons, and
4 dessert ditto ...

A gold cluster pearl pin and brooch
Nine scarf ping

0%, dwt.
all i
all af
06— 0
. 156=- 9
all ol
28— 0
13—10
8— 5
all at
ll el
2a—110
Si-—11
e -5
28—10

A box of miscellaneous jewellery, and 10 antique seals
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120
121
122
123

125

126
127

128

132

133

134

135
136
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Five silver-mounted photograph frames
Eight rings (various)

A lady’s gold lever watel

A gold watch, 2 seals, and a chatelaine

Two silver-mounted salts and spoong, and a sugar basin

BOOKS.

Murvet, Lander-Worterbueh, 2, and various German
Works, 39 41 vols,

Heine, Werke, 9, and various, 30 39 vols.

Cameron, Baths of the Romans; Shakespeare Gallery ;
Gibson’s Americans, 2, and a parcel of Music

George Romney, by Gower ; Heroines of Shakespeare,and

various, 13 15 vols.
Robertson’s Views on the Bath Road, 2 ; Arnold’s Essays
in Criticism, 2, and various, 20 24 vols.
Brehm’s Thierleben, 10, and Musikalischer Conversations-
Lexikon, 11 21 vols.
Books (various) 3 parcels

DECORATIVE CHINA, GLASS, &c.

A 14 in. decorated Canton bobtle vase, 2 Stafford Toby
jugs, and 9 china ornaments (various)

A pair of Ewmpire bronze vases and covers, and a pair of
2-light candelabra

A French china vage, painted in Howers, 3 glass tumblers,
2 champagnes, 3 glasses, a toast rack, a Bohemian glass
vase, 2 Limoges enamel tops for vases, and a Wedgwood
sphinx

A china and ormolu Empire vase

A Berlin china eandlestick, a eup and saucer, and an onyx

siditto

|
An oak book earriage and 2 book stands

138
139
140

Twelve framed colonred prints—Military Subjects
A pair of bisenit vases, and a bust of Marie Antoinette

A gilt and glass ]ﬂH.-f!'Il |_'n5k,_ scent burner, decanter, and a

Hower vase .,--'-"_?1{.; 2 L. 3 f

141¥An antique tvory  domino box? thermometer,” 5 ivory

142

elephants on standZand a pmse & 2
A marble and gilt inkstand, a Chinese spirit lamp, paper-

weicht, aml a bronze model é/ j;‘? A
3 Of= »(._ﬂnf/,-
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\ LM/L- f —’@ “Twenty miniatures on velvet plague

144
145

146
147
148
149

150

153

154
155
156
157
158
159
160

161

162
163

164

165

166
167

168
169
170

171

Two Lambeth figures of lions, and a Rockingham ditto

Two plaster models, a china figure, candlestick, and a china
group

A glass water bottle, 2 decanters, and another ditto

Ten china plates (various)

A china trinket set, china box, and 2 enamel caskets

A cut-glass celery glass, 4 salts, and 10 odd glasses
(various)

An old Irish potato dish, and a dessert service, in 18
pieces

A gilver and glass lighieur set, on tray, consisting of a
bottle and 6 glasses

A cut-glass toddy set, consisting of a tray, bowl and lid,
and 5 mugs

A cut-glass service, consisting of 12 goblets, 18 ports, 12
sherries, 6 ports, and 3 cut-glass dishes

Three cut-glass decanters and stoppers, and 3 ditto (in sizes)
A mounted hHon skin

A lacquer box, and a carved basket

A pair of lustres

Two coloured prints, silk picture, and 2 water-eolours

A pair of bronze vases, an Indian bottle, gilt box, and a hell

A china bowl, a Nailsea glass bowl, 2 tumblers, and a glass
mug

A carved shell basket, bronze paper knife, and a pair of
Cloisonné enamelled vases :

A Turner ware jug, another, and a Doulton jug

A broeade casket, a Boule box, and a marble and ormoln
inkstand

A biscuit china group, 3 ehina and gilt vases, a box, and a
metal inkstand

A pair of bronze vases, a ditto figure, bell, flower holder,
and an inkstand

Two glass decanters, 2 glass salts bottles, and b other pieces

A nickel motor clock, enamelled and gilt clock, and a ball
clock

A china lawp, and a Lambeth puzzle jug
A large blue Sevies and ovmolu bowl, and a pair of vases

A tooled leather stand, with elock, a ditto basket, antique
casket, and a china box

A china electric lamp, photo frame, large glass vase, and 2
small shell trays
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ﬁ 5:1 A c]ulm group of camel and Arah,a Satsuma vase, and a

“ehiina dish

173 A large earthenware jug, 2 smaller ditto, aud a Chinese
box

174  An oak folding card table g\y;: ?JM{LM_,
175 A Chinese vase, and a kylin

176  An oak letter box, with watch and aneroid (& 9 Ji )
177 A satin-wood stationery cabinet, and a leather travelling
cushion

178 A bronze figure of Music, and a pair of enamelled vases
179 A biscuit china electric lamp

180 A small deed box, containing Baxter prints, photo and
miniature frames, ete.

181 A pair of green onyx revolving top pedestals, with ormolu
mounts, on claw feet

182 A Sheraton mahogany and inlaid knife box
183 A pair of glazed shell-shaped dishes

184 Twelve Derby pattern plates, decorated in colours, and a
pair of Worcester pattern vases, with covers

185 A pair of Wedgwood dishes, 2 French vases and covers,
and a Satsuma vase and cover

186 A mother-o'-pearl fan, trimmed with Brussels lace

187 A case of butterflies, and a terra-cotta bust
0| - gﬂg&ﬁ- portfolio of prints, a DH.JL | of HnHLthH engravings, 2

: pietures, and me uj__,
d 189 Two carved gilt r&éﬁ
190 A Staffordshire figure of Britannia, and a Lambeth figure
of a lion
o 191 A decorated Dresden cheese dish, and a china flower stand

192 A Davenport bowl (. %), a Capo-di-Moute tea caddy, a
' Dresden vase, and a Delft model of a pig

193 Two brocade boxes, wooden box, and a gilt and glass ash
tray

194 A gilt and glass inkstand, a 4-part scent bottle, lower vase,
and a tray

195 A papier-maché table and writing desk

196 A smoker’s mahogany cabinet

197  An old Isleworth terra-cotta tea set, erackle ware pine
stand, and a soapstone inkstand

198 Two old Lambeth jugs, 2 Sussex ware jugs,and a Coalport
jug

199  Two Dresden brackets

200 A carved 1jn figure of a Chinese woman

foof- 7 fidefe.




201
202
203

204

205
206
207
208
209
210
211

212
213
214

216
216

217

218
219
220
221
222
223
224
225

226
227
227a
2278
228
229

230
231
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A Chinese figure of a man with basket

Two others

A brass Indian incense burner and cover, and a wool rug
worked in flowers

Two pictures, another, after Greuze, and “ The Bonfive,” by
Joux Harvey

A Persian carpet, 14 ft. 6 by 7 ft. 1

A Turkey carpet, 13 fi. 4 by 9[t. 6

Two china tea sets

A bénitier, and a religious plague

An antique Boule clock

Two brocade photo sereens, and 2 Baxter prints

A Limoges enamelled plaque, a Rockingham box, paper-
weight, and a metal box

Two china bowls, bronzed and enamelled casket, metal vase,
and a glass box

Two Wedgwood plaques, a pair of Cloisonné vases, and a
lustre mug

A silver-gilt and enamelled mug, bronze ewer, and a model
of a horse

A Castleford jug, a Swansea vase (A.F.), and a faience box

A silver-gilt and Sévres flower vase, small cloek, and an
ivory maodel of a stag

A pair of china candlesticks, flower vase, an Empire hand
mirror, and a lamp

A carved Japanese black-woed table, with cirenlar top
A pair of small ditto stands, with sunk marble tops

A civeular ditto, on claw and ball feet

Another

Another

Another with shaped top

An Indian earpet, 24 ft. by 14 ft.

A miniature of a Gentleman, with white wig and red coat,
and another of a Gentleman, with white eravat, in
ebonized frames

A Bavarian coffee set, of 12 pieces, on portable stand
An incense burner, with carved wood mounts

A pair of Sévres jardiniéres

A sword, in silver sheath

An antigue Persian rug

Another

Another

Another
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OIL PAINTINGS, PRINTS, &c.

By and aftriluted to Hubjgect,

231a SECCOMBE.........i.- A set of 4 water-colour drawings, and

232
253
234

239

240

241

242

243

244

245

a painting, by OrlE— Head of a
Gentleman, wnframed

GIBD s e an Lady seated with ecupids
J. Rovasp Kxieur., Fish, a pair

A.J. Wakrne Brown Bishop Roeks, Kynance, and Sea and
Sky off the Lizard, « pair

197 4 1g i, 18 T Gulls Roosting off the Lizard, and
Towing up the Channel, a pair, on
panel ; The Heat of Noon, Kennock,
Cornwall, and compaunion, a pair

B w13 IR ol Devonshire Harbourage, and com-
panion, & pair
TB Y o e B SR A Kynance Cove, and Julins Shaw's
House, Stratford-on-Avon
Joux PraTrep...... Interior with woman and child
UNEHOWN  ....ovows Landseape with cottage and children
reading
SETHOND & .. ovicauss Interior of a Library
i Uy i e Country Road Seene
[ Bl » I SR River Scene with bridge
C.H. P. ........... Garden Scene with woman and dog
< UNKFOWN ......... A Landscape
lU]TTn ............... View of a Town
BANLE o e Dog's Head
Ho A TZARD oo Exterior Scenes, ¢ pair
UNKNOWN...... . ... Peasants, ¢ pair, a coloured engraving

—Mdme. Dugason, another—*" Le
Déjenner Villageois,” and 2 others,
2 small French engravings, another
—" L'Ecueil Dé,” and 3 pictures—
“ L'Innocence,” and a pair of
etehings

........................ A set of 5 coloured prints— Hunting
Scenes, and 3 pictures

. H. BASKETT.....: An etehing— Portsmounth, and an-
other, by PERCIVAL GASKELL —
Coast Seene

P. GASKELL ......... An etching— Woody lLandscape, and
another—Forest Scene
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By and attributed to Subject.
246 Fren. Ricuarps ... An etebhing—Dutch Gossips, and an-
other, by HUBERT SCHWDER—Coast
Scene
2464 UNKNOWN............ Landscape with figures in foreground
247 J. CoLLiNsoN ...... Interior of a Cottage with figures
R e R R A pastel drawing of a Lady, seated
[M. M. o A Dog
249 < MiLpreEp A, BurLer A Meadow with figures
BoA. TZagp .. ...... Portrait of a Child
B e Wy P A proof engraving, by John Scott—

“Hampden,” an engraving, by V.
Green—" A Winter's Tale,” and
“The Big Pack "

251 C. Eagritg ............ A water-colomr drawing—Landscape
with sheep in foreground, another—
Fish Jetty Scene, and a pastel draw-
ing—Lady with dove

R S b AT N A coloured engraving, by G. Keating
—Exterior with figures; another
—Blouzelind ; an oil painting, on
panel, signed Z—Monks with horse,
and another

953 [UHKHGW}E ......... Landseape with stream
A PARERT e o Desert Scene, on panel
264 TNENOWN............ Ville de Hollande, on panel
o4 T 1y BRI L S SR Landscape with waterfall in fore-
ground
2566 Finoa Mason ...... Two water-colour drawings—" Con-

fidence,” and ** Mistrust ™

FINIS.













